

MEDIDAS BARCELONA / GUADALAJARA
35 x 50 + 11

- PANTONE 369 U
- PANTONE 327 U
- PANTONE 240 U
- P RED 032 U
- PANTONE BLACK U



REVAT[®] RASPADO

MORTERO MONOCAPA ACABADO RASPADO
CAMPO DE APLICACIÓN
Mortero de revestimiento para la impermeabilización y decoración de todo tipo de fachadas.
Uso en exteriores, tanto en paredes como techos, sobre acabamientos de ladrillo, mortero, bloques de hormigón y hormigón.
MODO DE EMPLEO
El soporte deberá ser resistente, estar perfectamente fraguado y limpio de polvo, aceite, etc.
En caso de que estuviese expuesto al sol o que fuese muy absorbente, se recomienda humedecerlo previamente.
1. Mezclar todo el saco con aproximadamente 5,5 litros de agua limpia hasta la perfecta homogeneización.
2. Dejar reposar durante 5 minutos y volver a mezclar de nuevo.
3. Aplicar con la ayuda de una llana, hasta regularizar el espesor.
4. Cuando la pasta empiece a endurecer, realizar el acabado con ayuda de un raspador.
5. Cepillar la superficie cuando el producto esté endurecido.
ADVERTENCIAS
Respetar la proporción de agua de amasado, para evitar variaciones de color.
No aplicar con riesgo de lluvias o heladas. Aplicar con temperaturas entre 5° y 35°C.
En las uniones de soportes de distinta naturaleza, armar el mortero con malla.
PERIODO DE UTILIZACIÓN
12 meses en envase cerrado, protegido de la humedad.
PARA MÁS INFORMACIÓN VER FICHA TÉCNICA
La eliminación del producto y su envase debe realizarse de acuerdo con la legislación vigente y la responsabilidad del consumidor final del producto.

MORTER MONOCOUCHE FINITION GRATTÉ
DOMAINE D'UTILISATION
Mortier de revêtement pour l'imperméabilisation et la décoration des façades.
À appliquer en extérieur, tant dans des murs que des toits, sur maçonnerie de briques, mortier d'enduit, blocs en béton et béton.
MODE D'EMPLOI
Les supports seront toujours résistants, solides, et nets de poussière, peinture, huile, etc.
5,5 litres d'eau par sac et il est très absorbent. Il faut le humidifier.
1. Mélanger tout le sac avec autour de 5,5 litres d'eau jusqu'à atteindre une parfaite homogénéité.
2. Laisser reposer pendant 5 minutes et malaxer à nouveau.
3. Appliquer à l'aide d'une truelle, afin de régulariser l'épaisseur.
4. Quand le produit a séché, réaliser la finition avec l'aide d'un grattoir.
5. Brossage de la surface lorsque le produit est dur.
PRECAUTIONS
Respecter la proportion de l'eau de gâchage, pour éviter des changements de couleur.
Ne pas appliquer s'il y a risque de pluie ou de gel. Appliquer avec températures entre 5° et 35°C.
Dans les unions de supports de nature différents, armer le mortier avec une maille de fibre de verre.
PÉRIODE D'UTILISATION
12 mois en emballage fermé, à l'abri de l'humidité.
POUR PLUS D'INFORMATION, REGARDER LA FICHE TECHNIQUE
L'élimination du produit et son emballage doivent conformer à la législation en vigueur et c'est la responsabilité du consommateur final du produit.

ARGAMASSA MONOCAPA ACABADO RASPADO
CAMPO DE APLICACIÓN
Mortero de revestimiento para a impermeabilização e decoração de todo o tipo de fachadas.
Uso en exteriores, tanto en paredes como techos, sobre acabamentos de tijolo, argamassa, e blocos de betão e betão.
MODO DE EMPREGO
O suporte deverá ser resistente, estar perfeitamente endurecido e não apresentar vestígios de pó, tinta, gordura, etc.
Nos casos em que esteja exposto ao sol, ou em que seja muito absorvente, e aconselhamos humedecê-lo previamente.
1. Misturar a saca toda com aproximadamente 5,5 litros de água até à perfeita homogeneidade.
2. Deixar repousar durante 5 minutos e voltar a misturar novamente.
3. Aplicar com a ajuda de uma trolha, para regularizar a espessura.
4. Quando a massa começa a endurecer, realizar o acabamento com ajuda de um raspador.
5. Escovar a superfície quando o produto é endurecido.
ADVERTÊNCIAS
Respetar a proporción na água da mistura, para evitar variações de cor.
Não aplicar com riscos de chuvas ou geadas. Aplicar com temperaturas entre 5° e 35°C.
Nas uniões de suportes de diferentes naturezas, armar o mortero com a malha.
PERÍODO DE UTILIZAÇÃO
12 meses fechado na embalagem original e protegido de humidade.
PARA MAIS INFORMAÇÕES VER FICHA TÉCNICA
A eliminação do produto e do respectivo recipiente deve realizar-se de acordo com a legislação vigente e é da responsabilidade do consumidor final do produto.

ONE COAT MORTAR SCRAPED FINISH
APPLICATIONS
One coat mortar for waterproofing and decoration of facades.
To be applied outdoors, on walls and ceilings, on substrates of brickwork, mortar, concrete blocks and concrete.
INSTRUCTIONS FOR USE
The substrate must be resistant, rigid and free of dust, paint, oil, etc.
Where exposed to the sun or the base is very absorbent, moisten first.
1. Mix the whole bag with approximately 5.5 litres of water until a perfect homogenisation is achieved.
2. Let the mixture stand for 5 minutes and remix.
3. Apply with a trowel, to regularize the thickness.
4. When the mortar is partially hardened, realize the rough finish with help of a scraper.
5. Brush the surface when it is hard.
CAUTIONS
Respect the mix water proportion, to avoid colour changes.
Do not apply where there is a risk of rain or frost. Apply with temperatures between 5° and 35°C.
In the unions of different substrates, sheltered with fiberglass mesh.
STORAGE
12 months in sealed original packaging, sheltered from weather conditions and humidity.
FOR MORE INFORMATION SEE TECHNICAL DATA SHEET
The removal of the remains of the product and its wrapping must be done in compliance with the existing legislation. Responsibility lies on the final user of the product.

VENTA A PROFESIONALES / VENTE A PROFESSIONNELS / FOR PROFESSIONAL SALE ONLY / PARA VENDA A PROFISSIONAIS

PELIGRO
Eye Dam. 1: H318 Provoca irritación ocular grave. Skin Irrit. 2: H317 Provoca irritación cutánea. Skin Sens. 1: H317 Provoca irritación de la piel. STOT SE 2: H335 Puede irritar las vías respiratorias. P280 Usar guantes, ropa protectora, gafas, máscara de protección. P273 Evitar la contaminación del medio acuático. P501 Eliminar el contenido en su recipiente de acuerdo con la normativa sobre residuos peligrosos.
PRECAUTIONS
Eye Dam. 1: H318 Provoca irritación ocular grave. Skin Irrit. 2: H317 Provoca irritación cutánea. Skin Sens. 1: H317 Provoca irritación de la piel. STOT SE 2: H335 Puede irritar las vías respiratorias. P280 Usar guantes, ropa protectora, gafas, máscara de protección. P273 Evitar la contaminación del medio acuático. P501 Eliminar el contenido en su recipiente de acuerdo con la normativa sobre residuos peligrosos.
PRECAUTIONS
Eye Dam. 1: H318 Provoca irritación ocular grave. Skin Irrit. 2: H317 Provoca irritación cutánea. Skin Sens. 1: H317 Provoca irritación de la piel. STOT SE 2: H335 Puede irritar las vías respiratorias. P280 Usar guantes, ropa protectora, gafas, máscara de protección. P273 Evitar la contaminación del medio acuático. P501 Eliminar el contenido en su recipiente de acuerdo con la normativa sobre residuos peligrosos.
PRECAUTIONS
Eye Dam. 1: H318 Provoca irritación ocular grave. Skin Irrit. 2: H317 Provoca irritación cutánea. Skin Sens. 1: H317 Provoca irritación de la piel. STOT SE 2: H335 Puede irritar las vías respiratorias. P280 Usar guantes, ropa protectora, gafas, máscara de protección. P273 Evitar la contaminación del medio acuático. P501 Eliminar el contenido en su recipiente de acuerdo con la normativa sobre residuos peligrosos.

CE
PROPAMSA
C/ Cemento Molins s/n - Pol. Ind. Les Falles
08200 Sant Vicenç dels Horts (Barcelona)
T +34 938 506 040
www.propamsa.es

REACTIV RASPADO	EN 12878
Mortero para modo monocapa (OC)	
Reacción al fuego	Clasificación A1
Resistencia a compresión	CS IV D 6 N/mm ²
Absorción de agua por capilaridad	W2 (≤ 0,2 Kg/m ² m ²)
Permeabilidad al agua (por ciclo climático)	≤ 1 mbar/m ² s ^{0,5}
Coefficiente de difusión del vapor de agua (Sd)	≤ 18
Adhesión tras ciclos climáticos	≥ 0,3 N/mm ² - FP B
Conductividad térmica (λ ₁₀)	0,6 a 0,05 W/mK
Emisión a sustancias peligrosas	Ver FDS

ANFAPA **ISO 9001** **CECER** **COROMO VI**

GBCe miembro asociado

DFC **ICEMENTOS MOLINS**

Grís

8 43 6 1 2 7 1 6 2 2 8 3 1

CONFORME NORMA EUROPEA
OC
CS IV W2
EN 998-1

MORTERO MONOCAPA ACABADO RASPADO
Mortier monocouche finition gratté.
One coat mortar scraped finish.
Argamassa monocapa acabado raspado.

25 kg e

PROPAMSA

PROPAMSA

